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Πειραιάς, 02/02/2022 

  Αρ. Πρωτ.: 202200554 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  

ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ 

  

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Πειραιώς με την 

επωνυμία Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς (ΚΕΠΠ), θα υλοποιήσει κατά το διάστημα 

από 01/10/2021 – 31/12/2022 την Πράξη με και τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021 – 2022 στο Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς» και κωδικό MIS 5130677, που εντάσσεται στο ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια βίου μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους.  

 

Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος γίνεται βάσει των με αρ. πρωτ. : 414-090/29.12.2021, 414-

091/29.12.2021 και 414-092/29.12.2021  (ΑΔΑ: 9ΦΣΡ469Β7Τ-ΙΦΚ / ΩΔ59469Β7Τ-ΞΞΨ / 

97ΦΒ469Β7Τ-26Θ) αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης, των διατάξεων των άρθρων 50, 54 παρ. ιβ’ 

και 64 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ Α’ 114/04.08.2017), του Οδηγού Χρηματοδότησης του Κέντρου 

Ερευνών του Πανεπιστημίου Πειραιώς και της απόφασης της 416ης συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ερευνών της 27/01/2022.  

 

Το Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς προσκαλεί Νέους/ες Επιστήμονες κατόχους 

Διδακτορικού Διπλώματος Ειδίκευσης, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παροχή διδακτικού 

έργου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021 – 2022, υποβάλλοντας αίτηση υποψηφιότητας προκειμένου 

να διδάξουν τα μαθήματα που ορίζονται ανά Επιστημονικό Πεδίο των προπτυχιακών προγραμμάτων 

σπουδών των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, όπως αυτά έχουν εγκριθεί από την 9η συνεδρία 

της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πειραιώς της 26/01/2022 και τις σχετικές αποφάσεις των 

Συνελεύσεων των Τμημάτων κι αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα ΙV & Παράρτημα V της 

παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

 

Διευκρινίζεται ότι κάθε ωφελούμενος οφείλει να διδάξει όλα τα μαθήματα που έχουν 

οριστεί στο συγκεκριμένο επιστημονικό πεδίο. 
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Οι ενδιαφερόμενοι/ες για τις προσφερόμενες θέσεις, καλούνται να υποβάλλουν αίτηση σύμφωνα με 

το Παράρτημα Ι και θα αξιολογηθούν σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια: 

Κριτήρια αξιολόγησης 
Μονάδες 

Βαθμολόγησης 

Κριτήριο 1: Λήψη διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς 
υποστήριξης) μετά την 01.01.2011 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο 2: Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ  
(σε περίπτωση κατοχής τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)  

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο 3: Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για όλα τα ορισμένα 
μαθήματα του επιστημονικού πεδίου  

ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Κριτήριο 4: Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου/φίας,  
το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:  

Σύνολο από 0 έως 70, 
επιμεριζόμενο ως 

ακολούθως 

α) συνάφεια διδακτορικής διατριβής ή/και ερευνητικού έργου με το σύνολο 
των μαθημάτων του επιστημονικού πεδίου 

0 – 20 

β) δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές  
(2 μονάδες ανά δημοσίευση έως 10 δημοσιεύσεις) 

0 – 20 

γ) ανακοινώσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια με κριτές 
(2 μονάδες ανά ανακοίνωση έως 10 ανακοινώσεις) 

0 – 20 

δ) συναφής μεταδιδακτορική ερευνητική εμπειρία σε ΑΕΙ, ερευνητικά  
κέντρα  ή  ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς  ή  εταιρείες  με  ερευνητική  
δραστηριότητα, αποδεικνυόμενη με την υποβολή σχετικών δικαιολογητικών 
του  φορέα απασχόλησης (σχετική σύμβαση και βεβαίωση απασχόλησης).  
Η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα.  
Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης είναι μικρότερος του έτους, η 
μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 

(2 μονάδες ανά έτος έως 5 έτη) 

0 – 10 

Κριτήριο 5: Αξιολόγηση σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των 
μαθημάτων του Επιστημονικού πεδίου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:  

Σύνολο από 0 έως 30, 
επιμεριζόμενο ως 

ακολούθως 

α) περιεχόμενο σχεδιαγράμματος διδασκαλίας 0 – 10 

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών & βιβλιογραφίας  0 – 10 

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  0 – 10  

Σύνολο Κριτηρίων 4 & 5 0 - 100 

Ειδικότερα για το ακαδ. έτος 2021-2022, η συνολική βαθμολογία της 
υποψηφιότητας ενός δυνητικού ωφελούμενου θα προσαυξάνεται κατά 20%, 

εφόσον δεν έχει επιλεγεί σε άλλο πρόγραμμα Απόκτησης Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας, στο πλαίσιο των προηγούμενων προσκλήσεων ΕΔΒΜ20, 
ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, καθώς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ 2014-2020 

(20% επί της άθροισης των κριτηρίων 4 & 5) 

0 – 20  

Σύνολο Μονάδων Βαθμολόγησης 0 - 120 

Διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον/α υποψήφιο/α ενός εκ των κριτηρίων 1 έως 3 

αποτελεί λόγο απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της.  
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Η επιλογή των υποψηφίων της παραπάνω πρόσκλησης θα γίνει από τις Συνελεύσεις των Τμημάτων 

του Πανεπιστημίου Πειραιώς, κατόπιν εισήγησης τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης. Οι επιτροπές 

αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων ανά θέση, έχουν οριστεί από την 416η συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ερευνών της 27/01/2022, μετά από εισηγήσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων. Οι επιτροπές 

αξιολόγησης θα συντάξουν προσωρινούς πίνακες αποκλεισθέντων και προσωρινούς πίνακες 

κατάταξης των υποψηφίων (οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια 1 έως 3). Οι πίνακες αποκλεισθέντων και 

οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων με τις μονάδες βαθμολόγησης των υποψηφίων στα παραπάνω 

κριτήρια και με αναφορά στους αριθμούς πρωτοκόλλων των αιτήσεων τους, θα εισαχθούν για έγκριση 

την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ μέσω των αποσπασμάτων Συνελεύσεων των 

Τμημάτων. Η σχετική απόφαση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του 

Κέντρου Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς http://www.kep.unipi.gr/.  

 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν προσωπική ευθύνη ενημέρωσης για τους αριθμούς πρωτοκόλλου και 

για τα προσωρινά και οριστικά αποτελέσματα των αιτήσεων τους, μέσα από την επικοινωνία τους 

με το ΚΕΠΠ και μέσα από τις ανωτέρω αναρτήσεις των σχετικών αποφάσεων.  

 

Κατά της απόφασης της Επιτροπής Ερευνών, οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης 

εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, καθώς 

και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων, 

μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης προς το Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς 

και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν.2690/1999, του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και του Ν. 2472/1997. Όταν στα αιτούμενα στοιχεία 

περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις 

του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων. Η πρόσβαση 

στους φακέλους των άλλων υποψηφίων μπορεί να γίνει μόνο στον χώρο του Κέντρου Ερευνών 

Πανεπιστημίου Πειραιώς, παρουσία προσωπικού του φορέα.  

 

Οι οριστικοί πίνακες αξιολόγησης (μετά την εξέταση των ενστάσεων) και την αντίστοιχη απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών, θα αναρτηθούν επίσης στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ καθώς και στην οικεία 

ιστοσελίδα του Κέντρου Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς. Ο/Η υποψήφιος/α με τη μεγαλύτερη 

βαθμολογία θα είναι εκείνος/η που θα επιλεγεί. Σε περίπτωση κωλύματος αυτού/ης δίνεται η 

δυνατότητα επιλογής των επόμενων υποψηφίων ως την εξάντληση της σειράς κατάταξης. Εφόσον δεν 

υπάρχουν εμπρόθεσμες ενστάσεις, τότε μετά την λήξη της προβλεπόμενης προθεσμίας ο προσωρινός 

πίνακας αξιολόγησης καθίσταται αυτόματα οριστικός. 

 

 

 

http://www.kep.unipi.gr/
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Ειδικοί όροι  

1. Δικαίωμα Υποβολής Υποψηφιότητας έχει κάθε φυσικό πρόσωπο από την ημεδαπή ή την αλλοδαπή 

το οποίο: 

 Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος με αντικείμενο σχετικό με το Επιστημονικό πεδίο 

που αφορά η αίτηση του και το οποίο έχει ληφθεί μετά την 01.01.2011. Ως ημερομηνία λήψης 

του διδακτορικού λογίζεται εκείνη κατά την οποία υποστηρίχθηκε επιτυχώς η διδακτορική 

διατριβή. 

 Δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου διδάσκοντα του 

Π.Δ. 407/80, ή συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή συμβασιούχου Εργαστηριακού 

Συνεργάτη ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή,  

 Δεν κατέχει θέση διοικητικού προσωπικού στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς 

 Δεν κατέχει θέση συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του 

άρθρου 29 του Ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, του οικείου τμήματος, πέραν 

της σύμβασης που θα συνάψει στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης 

 Δεν κατέχει θέση Ερευνητή/Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας 

ή της αλλοδαπής 

2. Οι υποψήφιοι/ες που θα επιλεχθούν θα απασχοληθούν ως Πανεπιστημιακοί Υπότροφοι βάσει των 

προβλέψεων των κείμενων διατάξεων και συγκεκριμένα του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 

29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους κάθε ωφελούμενος μπορεί να διδάξει μαθήματα σε 

μόνο ένα (1) Ίδρυμα και μόνο ένα (1) Τμήμα. Πριν την υπογραφή της σύμβασης, το ΑΦΜ και το 

ονοματεπώνυμο του ωφελούμενου θα αποσταλούν στην ΕΥΔ ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ προκειμένου να 

ελεγχθεί ότι πληρείται ο ανωτέρω όρος. 

4. Παραδοτέο του έργου είναι η υλοποίηση της αυτοδύναμης διδασκαλίας των μαθημάτων που 

εμπεριέχονται σε κάθε θέση, η οποία πιστοποιείται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του 

οικείου Τμήματος, συμπεριλαμβανομένης της εξεταστικής του τρέχοντος και οποιουδήποτε 

επαναληπτικού εξαμήνου κατά τη διάρκεια της σύμβασης, καθώς και η παροχή συμβουλευτικού 

έργου στους/στις φοιτητές-τριες, σε ορισμένες ώρες της εβδομάδας, οι οποίες θα εγκριθούν από τη 

Συνέλευση του Τμήματος, μετά από εισήγηση του/της Προέδρου και μετά από συνεννόηση με τον/τη 

διδάκτορα. Δεν επιτρέπεται η συνδιδασκαλία/συνανάθεση διδασκαλίας του μαθήματος. 

5. Η συνολική δαπάνη ανά ωφελούμενο στην περίπτωση θέσης δύο (2) μαθημάτων ανέρχεται στο 

ποσό των οκτώ χιλιάδες τριακόσια σαράντα ευρώ (8.340,00€) ανά ακαδημαϊκό έτος 

(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου, εργοδότη ή τυχόν αναλογούντος 

ΦΠΑ). Σε περίπτωση θέσης με λιγότερα των δύο (2) μαθημάτων, η αμοιβή του ωφελούμενου 

αναπροσαρμόζεται αναλογικά, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙV. 

6. Στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του/της ωφελούμενου/ης βρίσκεται σε 

διαφορετικό Νομό από εκείνους που εδρεύουν τα Τμήματα του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 

προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες κίνησης/διανυκτέρευσης του ωφελούμενου, η ως άνω 

αμοιβή προσαυξάνεται κατά 400,00€ στην περίπτωση που διδάσκει μάθημα/τα σε ένα μόνο εξάμηνο 

ή κατά 800,00€ στην περίπτωση που διδάσκει μαθήματα και στα δύο εξάμηνα του ακαδημαϊκού 
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έτους. Το ως άνω ποσό δεν υπόκειται σε αναλογική απομείωση στην περίπτωση ανάθεσης λιγότερων 

των τριών μαθημάτων. 

7. Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης του φυσικού αντικειμένου συνάδουν με την έναρξη των 

ακαδημαϊκών εξαμήνων και τη λήξη των περιόδων εξετάσεων των εξαμήνων, σύμφωνα με το 

ακαδημαϊκό ημερολόγιο και την έγκριση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 

συμπεριλαμβανομένης και της επαναληπτικής εξεταστικής περιόδου του Σεπτεμβρίου για το 

ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. 

8. Η υποβολή αίτησης συνεπάγεται την υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων 

(εισόδου/εξόδου) και την παραχώρηση του δικαιώματος επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων 

(το ονοματεπώνυμο και τα στοιχεία επικοινωνίας των ωφελούμενων θα αποσταλούν στο Εθνικό Κέντρο 

Τεκμηρίωσης, προκειμένου να γίνει επικοινωνία με τους ωφελούμενους για την αξιολόγηση του 

έργου της Ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας), όπως και την κατά Νόμο αναγκαία χρήση τους για 

λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, στον 

ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ.  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την εν λόγω πρόσκληση καλούνται να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας, 

ο οποίος να περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

1. Αίτηση Υποψηφιότητας (Παράρτημα Ι) (υπογεγραμμένη εντύπως) και Υπεύθυνη Δήλωση του 

Ν.1599/1986 (Παράρτημα ΙΙ) (υπογεγραμμένη εντύπως), επί ποινή αποκλεισμού  

2. Βιογραφικό σημείωμα (εντύπως ή/και ηλεκτρονικά) συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων 

τα οποία τεκμηριώνουν τα διαλαμβανόμενα σε αυτό. 

3. Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας Μαθήματος για κάθε μάθημα του αιτούμενου 

Επιστημονικού Πεδίου (εντύπως ή/και ηλεκτρονικά) 

4. Φωτοαντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο 

από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (εντύπως) και βεβαίωση από τη Γραμματεία Τμήματος/Σχολής, σε 

περίπτωση που δεν είναι εμφανής η ημερομηνία λήψης του, από την οποία θα προκύπτει η 

ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης διδακτορικής διατριβής (εντύπως) 

Επιπλέον, για πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται πιστοποιητικό 

ελληνομάθειας Δ΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η 

πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας. 

Στις περιπτώσεις που ο υποψήφιος δεν έχει προγενέστερη συμμετοχή, θα πρέπει να υποβάλει 

επιπρόσθετη Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 (Παράρτημα ΙΙΙ) (υπογεγραμμένη εντύπως), 

με συμπλήρωση του ΑΦΜ του, στην οποία θα αναφέρει ότι δεν έχει επιλεγεί σε πρόγραμμα 

Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο πλαίσιο των προσκλήσεων ΕΔΒΜ20, ΕΔΒΜ45, 

ΕΔΒΜ82, καθώς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ 2014-2020. Για τις περιπτώσεις των ανωτέρω 

υποψηφίων θα υπάρξει διασταύρωση της μη προγενέστερης συμμετοχής του ΑΦΜ του υποψηφίου 

με βάση τα Απογραφικά Δελτία των Πράξεων των προσκλήσεων ΕΔΒΜ20, ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, καθώς 

και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ 2014-2020, σε συνεργασία με την ΕΥ ΟΠΣ.  
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Τα παραπάνω δικαιολογητικά υποβάλλονται:  

 Εάν πρόκειται για ημεδαπά διοικητικά έγγραφα υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα  

των πρωτότυπων εγγράφων, ή των ακριβών αντιγράφων τους. 

 Εάν πρόκειται περί ιδιωτικών εγγράφων υποβάλλονται ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα 

αυτών, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, ή ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων 

ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία φέρουν θεώρηση από αρμόδια διοικητική αρχή. 

 Εάν πρόκειται περί αλλοδαπών εγγράφων, υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση αυτών. Τα 

έγγραφα αυτά υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτών που έχουν 

επικυρωθεί από δικηγόρο. 

Οι έντυποι φάκελοι υποψηφιοτήτων θα πρέπει να έχουν υποβληθεί είτε αυτοπροσώπως είτε 

με συστημένη επιστολή (θα ληφθεί υπόψη η σφραγίδα του ταχυδρομείου*) μέχρι και την  

Πέμπτη 17/02/2022 και ώρα 14.00 μ.μ. στην παρακάτω διεύθυνση: 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΛΕΩΦ. ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 91, 185 33 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Ισόγειο, πρωτόκολλο  

* Στις περιπτώσεις μη αυτοπρόσωπου κατάθεσης, συνίσταται η αποστολή μέσω courier, για την 

έγκαιρη παραλαβή των φακέλων. Για τις αποστολές είτε μέσω ταχυδρομείου είτε μέσω courier, θα 

πρέπει να υπάρξει σχετική ενημέρωση/κοινοποίηση στο dimsit@unipi.gr καθώς οι φάκελοι 

υποψηφιοτήτων θα προωθηθούν άμεσα στις αντίστοιχες επιτροπές αξιολόγησης. 

Στον φάκελο θα πρέπει να υπάρχει η ένδειξη (με ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ και αναφορά στον 

Α/Α ΘΕΣΗΣ): Για τη ΘΕΣΗ …. της με αρ. πρωτ. 202200554/02.02.2022 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ του Κέντρου Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς, για τις 

ανάγκες του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού 2021 - 2022 στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς» (κωδ. έργου C.342). 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στον κο Σιτόπουλο 

Δημήτριο, στο τηλ. 210 4142615 και στο email dimsit@unipi.gr κατά τις ώρες 09:00-17:00. 

 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες που θα υποβάλλουν συμπληρωματικά έγγραφα ενίσχυσης της 

υποψηφιότητας τους (πχ Δημοσιεύσεις/Ανακοινώσεις σε συνέδρια, Μεταδιδακτορική έρευνα/ 

εμπειρία), να το κάνουν μόνο σε ηλεκτρονική μορφή (μέσα στο φάκελο υποψηφιότητας τους), 

το οποίο θα αναφέρεται ως συνημμένο στην αίτηση τους, εκτός αν αυτό δεν είναι δυνατόν. 

Επισημαίνεται ότι η υποβολή οποιωνδήποτε συμπληρωματικών εγγράφων καθίσταται δυνατή μέχρι 

την εκπνοή της ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες που θα υποβάλλουν την Υπεύθυνη Δήλωση μη 

προγενέστερης συμμετοχής του Παραρτήματος ΙΙΙ, να αποστείλουν ενημερωτικά τον ΑΦΜ τους 

κατά την υποβολή της αίτησης τους στο email dimsit@unipi.gr τους, για να προωθηθεί στην ΕΥ ΟΠΣ.  

mailto:dimsit@unipi.gr
mailto:dimsit@unipi.gr
mailto:dimsit@unipi.gr
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Η συμμετοχή στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου. Η 

συμμετοχή του στη διαδικασία συνεπάγεται πλήρη αποδοχή της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος εκ μέρους του υποψηφίου. Οι υποψήφιοι δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για 

δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή τους. Υποβληθείσα υποψηφιότητα η οποία δεν πληροί τα 

απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται περαιτέρω και απορρίπτεται. Η παρούσα 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει το ΚΕΠΠ να συνάψει συνεργασία µε τους 

ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Το ΚΕΠΠ διατηρεί το δικαίωμα επιλογής 

του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη 

σύναψη ή µη των σχετικών συμβάσεων.  

  Πρόταση δύνανται να υποβάλλουν για την παρούσα πρόσκληση: 

 Φυσικά πρόσωπα Ελληνικής ιθαγένειας ή ιθαγένειας κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. Ο ενδιαφερόμενος που έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει άριστα την Ελληνική γλώσσα. Οι άρρενες αντισυμβαλλόμενοι 

θα πρέπει να τελούν νομίμως εκτός στρατεύματος (λόγω εκπλήρωσης στρατιωτικών 

υποχρεώσεων ή αναβολής στράτευσης) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου που θα τους 

ανατεθεί.  
 

Δεν λαμβάνονται υπόψη προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από όσους: 

 Έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή 

στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την 

υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για 

οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης 

της γενετήσιας ζωής. 

 Έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της 

περίπτωσης α’ έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί. 

 Λόγω καταδίκης έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η 

στέρηση αυτή. 

 Τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 

δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και υπό τις δυο αυτές καταστάσεις. 

 Έχουν απολυθεί, εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος. 

Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι: 

 Τα αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων (στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης με αριθ. πρωτ.: 202200554/02.02.2022, κωδικός έργου: C.342) του Κέντρου 
Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς (Κ.Ε.Π.Π.) και όλα τα σχετικά λοιπά συνοδευτικά έγγραφα, 
τα οποία επισυνάπτουν σε σχετικό έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος τους, αποτελούν γνήσια 

αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχουν στην κατοχή τους. 

 Θα προσκομίσουν, το συντομότερο δυνατόν, τα γνήσια αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης 
των ζητούμενων προσόντων, σε περίπτωση που αυτά ζητηθούν από την αρμόδια Επιτροπή 
Αξιολόγησης των προτάσεων. 

 Γνωρίζουν ότι, εάν έπειτα από οποιονδήποτε έλεγχο - της αρμόδιας Επιτροπής Αξιολόγησης 
των προτάσεων - επί των γνησίων αντιγράφων των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων 
προσόντων, προκύψει οποιαδήποτε διαφορά με όσα αρχικώς προσκομίσουν, τότε 
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αποκλείονται από τη διαδικασία αξιολόγησης προτάσεων (στο πλαίσιο της πρόσκλησης με 
αριθ. πρωτ.: 202200554/02.02.2022, κωδικός έργου: C.342) του Κέντρου Ερευνών 
Πανεπιστημίου Πειραιώς (Κ.Ε.Π.Π.) και θα έχουν τις προβλεπόμενες από τις διατάξεις του Ν. 
1599/1986 ποινικές κυρώσεις. 

 

Για την επαλήθευση των ως άνω υποβάλλεται, επί ποινή αποκλεισμού, Υπεύθυνη Δήλωση 

από κάθε υποψήφιο (Παράρτημα IΙ). 

 

Η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη 

πρόσκλησης, αζημίως γι’ αυτήν, καθώς δεν δεσμεύεται για την ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται 

κατά την ελεύθερη κρίση και επιλογή του να αναθέσει ή όχι, να ματαιώσει, να αναβάλλει ή 

επαναλάβει τη σχετική διαδικασία, χωρίς εκ του λόγου αυτού να γεννάται οποιαδήποτε υποχρέωση 

καταβολής αμοιβής ή αποζημίωσης στους/τις υποψήφιους/ες.  

 
Οι υποψήφιοι/ες που θα επιλεγούν (ωφελούμενοι), θα αμείβονται με την έκδοση του νόμιμου 
παραστατικού, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος και θα υπόκεινται σε 
όλες τις νόμιμες κρατήσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία σε συνδυασμό με τον Οδηγό 
Χρηματοδότησης του προγράμματος. Ταυτόχρονα θα πρέπει να είναι ασφαλισμένοι στον ΕΦΚΑ. 
Εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις και κατόπιν σχετικής δηλώσεως, ο/η ωφελούμενος/η 
δύναται να ασφαλιστεί αναλογικά ως μισθωτός/ή δυνάμει του άρθρου 39 παρ. 9  του ν. 4387/2016 
(‘Α 85).  
 
Επισημαίνεται ότι αν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι έχουν προσωπική ευθύνη 
τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007 για την άσκηση ιδιωτικού έργου με 
αμοιβή, όπως αυτό ισχύει σήμερα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον ισχύοντα Κώδικα 
Φορολογίας Εισοδήματος. Σε περίπτωση επιλογής ωφελούμενου ο οποίος είναι δημόσιος υπάλληλος 
απαιτείται η προσκόμιση σχετικής άδειας άσκησης της εν λόγω εργασίας από το αρμόδιο κατά νόμο 
όργανο, ύστερα από σύμφωνη γνώμη του οικείου υπηρεσιακού συμβουλίου. Σε περίπτωση 
αδυναμίας έγκαιρης προσκόμισης της σχετικής άδειας, η Επιτροπή Ερευνών θα προβαίνει στην 
κλήση του επόμενου, στην σειρά κατάταξης υποψηφίου. Συνίσταται η έγκαιρη κατάθεση αίτησης 
χορήγησης της σχετικής άδειας από τους υποψηφίους. 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. 

 

 
Καθηγητής Γρηγόριος Χονδροκούκης 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Πειραιώς
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Παράρτημα Ι – Αίτηση Υποψηφιότητας 

ΠΡΟΣ : ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για σύναψη συμβάσεως ανάθεσης διδακτικού έργου Πανεπιστημιακού Υποτρόφου στο πλαίσιο 
υλοποίησης Πράξης με κωδικό MIS 5130677 και τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021 – 2022 στο Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς», που εντάσσεται στο ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου 
μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 
από Εθνικούς Πόρους.  

Σε απάντηση της υπ’ αρ. πρωτ. 202200554/02.02.2022 πρόσκλησής σας, σας υποβάλλω 
πρόταση για τη θέση … για την παραπάνω Πράξη. 

Συνημμένα υποβάλλονται: 
1. Αίτηση Υποψηφιότητας  

2. Βιογραφικό σημείωμα συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων τα οποία τεκμηριώνουν τα 

διαλαμβανόμενα σε αυτό. 

3. Φωτοαντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο 

από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 

5. ………  

……………….,  …./ …./ ….. 

(Yπογραφή) 

  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 

 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

(ΣΤΑΘΕΡΟ): 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
(ΚΙΝΗΤΟ): 

 

E-MAIL:  
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Παράρτημα ΙΙ – Υπεύθυνη Δήλωση  

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Εmail):  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 
α) έλαβα γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης και εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τους αποδέχομαι όλους ανεπιφύλακτα 

β) τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθή 

γ) δεν κατέχω θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 407/80 ή συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη 
ΤΕΙ ή συμβασιούχου Εργαστηριακού Συνεργάτη ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή 

δ) δεν κατέχω θέση συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του Ν.4009/11, όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει, του οικείου τμήματος, πέραν της σύμβασης που θα συνάψω στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης  

ε) δεν κατέχω θέση Ερευνητή/Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή της αλλοδαπής 

ζ) δεν έχω καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, 
καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιαδήποτε κατά της γενετήσιας 
ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής 

η) δεν έχω παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α’ έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί 

θ) δεν έχω στερηθεί τα πολιτικά μου δικαιώματα λόγω καταδίκης, και για όσο αυτή ισχύει 

ι) δεν τελώ υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και από τις δύο αυτές 
καταστάσεις 

ια) δεν έχω απολυθεί εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος 

ιβ) τα αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων (στο πλαίσιο της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ.: 202200554/02.02.2022, κωδικός έργου: 
C.342) του Κέντρου Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς (Κ.Ε.Π.Π.) και όλα τα σχετικά λοιπά συνοδευτικά έγγραφα, τα οποία επισυνάπτω σε σχετικό έντυπο 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος μου, αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχω στην κατοχή μου. 

ιγ) θα προσκομίσω, το συντομότερο δυνατόν, τα γνήσια αντίγραφα των εγγράφων απόδειξης των ζητούμενων προσόντων, σε περίπτωση που αυτά ζητηθούν 
από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων. 

ιδ) γνωρίζω ότι, εάν έπειτα από οποιονδήποτε έλεγχο - της αρμόδιας Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων - επί των γνησίων αντιγράφων των εγγράφων 
απόδειξης των ζητούμενων προσόντων, προκύψει οποιαδήποτε διαφορά με όσα αρχικώς προσκόμισα, τότε αποκλείομαι από τη διαδικασία αξιολόγησης 
προτάσεων (στο πλαίσιο της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ.: 202200554/02.02.2022, κωδικός έργου: C.342) του Κέντρου Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς 
(Κ.Ε.Π.Π.) και θα έχω τις προβλεπόμενες από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986 ποινικές κυρώσεις.                                                                                           (4) 

 

Ημερομηνία:      …/…/…… 

Ο – Η Δηλ. 

 

(Υπογραφή) 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο 

υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  

ΑΔΑ: Ρ4ΤΒ469Β7Τ-Ω0Ξ
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Παράρτημα ΙΙΙ – Υπεύθυνη Δήλωση μη προγενέστερης συμμετοχής  

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟΣ(1): ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Εmail):  

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 
 

α) Δεν έχω επιλεγεί σε πρόγραμμα Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο πλαίσιο των προσκλήσεων 
ΕΔΒΜ20, ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, καθώς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ 2014-2020.  
β) Αποδέχομαι τη διασταύρωση της μη προγενέστερης συμμετοχής μου με βάση τα Απογραφικά Δελτία των Πράξεων των 
προσκλήσεων ΕΔΒΜ20, ΕΔΒΜ45, ΕΔΒΜ82, καθώς και της ΕΔΒΜ96 του ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ 2014-2020, σε συνεργασία με 
την ΕΥ ΟΠΣ. Το ΑΦΜ μου, που θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για την εν λόγω διασταύρωση, είναι το …………………… 

 

Ημερομηνία:      …/…/…… 

Ο – Η Δηλ. 

 

(Υπογραφή) 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως.  

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. 

Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 

10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.  
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Παράρτημα ΙV – Κατάλογος Θέσεων 
 

ΘΕΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 

ΠΕΔΙΟ 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΕΔΙΟΥ  ΕΙΔΟΣ - ΕΞΑΜΗΝΟ ΔΑΠΑΝΗ 

1 
Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(4η συνεδρία της Συνέλευσης του Τμήματος της 01/12/2021) 
 

1 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΛΑΔΟΙ 
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

1. Ανάλυση Συστημάτων Τεχνολογίας 
2. Αποτίμηση, Συγχωνεύσεις και Εξαγορές 

1. Υποχρεωτικό – Εαρινό (2ο) 
2. Επιλογής – Εαρινό (6ο,8ο) 

8.340€ 

2-3 
Τμήμα Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης  

(10η συνεδρία της Συνέλευσης του Τμήματος της 24/01/2022) 
 

2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 1. Πληροφοριακά Συστήματα 1. Επιλογής – Εαρινό (4ο) 4.170€ 

3 
ΑΝΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

1. Ασφαλίσεις Ζωής 
2. Ειδικά Θέματα Χρηματοοικονομικών 

1. Επιλογής – Εαρινό (6ο) 
2. Επιλογής – Εαρινό (6ο) 

8.340€ 

4-5 
Τμήμα Πληροφορικής 

(4η/2021-2022 συνεδρία της Συνέλευσης του Τμήματος της 24/01/2022) 

 

4 
ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 

1. Δίκτυα Υπολογιστών 
2. Τεχνολογίες Blockchain και Εφαρμογές 

1. Υποχρεωτικό – Εαρινό (4ο) 
2. Επιλογής – Εαρινό (8ο) 

8.340€ 

5 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

1. Πληροφορική στην Εκπαίδευση 
2. Δυναμικά Συστήματα 

1. Επιλογής – Εαρινό (4ο) 
2. Επιλογής – Εαρινό (4ο) 

8.340€ 

 

 

 

ΑΔΑ: Ρ4ΤΒ469Β7Τ-Ω0Ξ
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Παράρτημα V - Συνοπτική Περιγραφή Μαθημάτων  

 
α/α 

Θέσης 
Τμήμα 

Τίτλος 
Μαθήματος 

Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος 

1 
Οργάνωσης και 

Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

Ανάλυση 

Συστημάτων 

Τεχνολογίας 

Τα τεχνολογικά συστήματα σχεδιάζονται για να  επιλύουν προβλήματα. Η αξιοποίησή τους επιφέρει συνέπειες στο 

κοινωνικό σύνολο και στο περιβάλλον. Τέσσερα τεχνολογικά συστήματα καλύπτουν σχεδόν όλες τις ανθρώπινες 

δραστηριότητες: Παραγωγή, Κατασκευές, Επικοινωνίες, Μεταφορές, ενώ η παραγωγή και χρήση της ενέργειας αποτελεί τη 

βασική αρχή της λειτουργίας των τεσσάρων συστημάτων που προαναφέρθηκαν. 

Σκοπός του μαθήματος είναι η κατανόηση του ρόλου των τεχνολογικών συστημάτων στο σύγχρονο ανταγωνιστικό 

περιβάλλον λειτουργίας των οικονομικών μονάδων. Στο πλαίσιο του μαθήματος αναλύεται η οικονομική, περιβαλλοντική, 

ενεργειακή, διοικητική και τεχνολογική διάσταση διαφόρων Βιομηχανικών κλάδων της οικονομίας. Παρουσιάζονται 

επίσης οι αλληλεπιδράσεις της τεχνολογίας με τις λειτουργίες των οικονομικών μονάδων. Περιεχόμενο: 

Τεχνολογία:  Βασικές έννοιες,  Τα στοιχεία του τεχνολογικού συστήματος 

Εφαρμογή της τεχνολογίας:  Παραγωγή προϊόντων και δομών,  Μετάδοση πληροφοριών και ιδεών,  Μεταφορές,  Ενέργεια,  

Τα συστήματα τεχνολογίας στη σύγχρονη κοινωνία. 

Βιομηχανικοί Κλάδοι Επεξεργασίας: Τεχνική, οικονομική και περιβαλλοντική ανάλυση βιομηχανικών μονάδων 

επεξεργασίας κατά διεργασία παραγωγής,  Μηχανικές Διεργασίες,  Θερμικές Διεργασίες,  Χημικές και Ηλεκτροχημικές 

Διεργασίες,  Βιολογικές ή Βιοτεχνολογικές διεργασίες. 

Αποτίμηση, 
Συγχωνεύσεις 
και Εξαγορές 

Οι στρατηγικές συνεργασίας και ανασυγκρότησης εταιρειών είναι πολύπλοκες και πολυσχιδείς αποφάσεις οι οποίες 

απαιτούν γνώση, δεξιότητα και ικανότητα αντίδρασης στις δυναμικές διαμόρφωσης του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 

Ειδικότερα, για τις Ελληνικές και ξένες επιχειρήσεις που είτε ήδη λειτουργούν ή σκοπεύουν να λειτουργήσουν στην 

Ελλάδα οι στρατηγικές συνεργασίας εταιρειών αποτελούν μια ευκαιρία και ένα χρήσιμο εργαλείο για τις εμπλεκόμενες 

επιχειρήσεις (εφόσον χειρίζονται από έμπειρες ομάδες στελεχών ) που συμβάλουν στη διαχείριση κινδύνων του εξωτερικού 

περιβάλλοντος (εθνικών & Διεθνών) και στην υλοποίηση επιχειρηματικών αποφάσεων με αριστοποίηση των διαθέσιμων 

μέσων (συντελεστών παραγωγής) και λαμβάνοντας υπόψη τη παρούσα κατάσταση κάθε επιχείρησης και τους στρατηγικούς 

της στόχους. Σκοπός του εν λόγω μαθήματος επιλογής είναι κάθε φοιτητής/τρια να αποκτήσει τις γνώσεις, δεξιότητες και 

ικανότητες εφαρμογής, κατά περίπτωση, των στρατηγικών επιλογών συνεργασίας εταιρειών (M&As).  

Περιεχόμενο: Τρεις ενότητες γνωστικών πεδίων με σκοπό την κατανόηση και τη χρήση των «εργαλείων» που απαιτούνται 

στην αξιολόγηση και υλοποίηση επιχειρηματικών αποφάσεων  σχετικών με τη ανασυγκρότηση επιχειρήσεων και τη 

συνεργασία εταιρειών (M&As). 

Ενότητα Α’: Εργαλεία από γνωστικά αντικείμενα λογιστικής / χρηματοοικονομικής λογιστικής / ΜΚΤ / Στρατηγικού 

Management / Μικροοικονομικής και Μακροοικονομικής, Εμπορικού & Φορολογικού Δικαίου (ΕΕ & Διεθνούς) 

Ενότητα B’: Θεωρία M&As:  Κίνητρα – Επιδιωκόμενα Αποτελέσματα,  Αναλυτική Διαδικασία Αξιολόγησης Προτάσεων 

Συνεργασίας Εταιρειών,  Εργαλεία Διαπραγμάτευσης μεταξύ Συμβαλλομένων Εταιρειών,  Αποτίμηση Εταιρειών & Τρόποι 

Χρηματοδότησης,  Νομικά & Φορολογικά Θέματα M&As,  Χρηματοοικονομικές, Λειτουργικές & Διαχειριστικές 

Προβλέψεις για την Φάση Υλοποίησης – Αξιολόγησης Στρατηγικών Αποφάσεων Μ&Αs. 

Ενότητα Γ’: Μελέτη Περιπτώσεων (Case Studies),  Μεθοδολογία Ανάλυσης & Αξιολόγησης Δεδομένων,  Εφαρμογή της 

Ανάλυσης με βάση διάφορα γνωστικά αντικείμενα (Multidisciplinary Analysis),  Προετοιμασία & Παρουσίαση 

Εισηγητικής Έκθεσης προς Όργανα Λήψης Αποφάσεων & Θεσμικούς Παράγοντες. 

ΑΔΑ: Ρ4ΤΒ469Β7Τ-Ω0Ξ
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α/α 

Θέσης 
Τμήμα 

Τίτλος 

Μαθήματος 
Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος 

2 
Στατιστικής και 
Ασφαλιστικής 

Επιστήμης 

Πληροφοριακά 
Συστήματα 

• Εισαγωγή στα ΠΣΔ, μελέτη των ΠΣΔ από διοικητική, οργανωτική και τεχνική διάσταση 

• Τεχνικές και μεθοδολογίες ανάλυσης και σχεδίασης ΠΣΔ 

• Μοντελοποίηση ΠΣΔ με χρήση της δημοφιλούς γλώσσας μοντελοποίησης Unified Modeling Language (UML) 

3 
Στατιστικής και 
Ασφαλιστικής 

Επιστήμης 

Ασφαλίσεις 
Ζωής 

• Είδη ασφαλιστικών καλύψεων, όρια, απαλλαγές και όροι συμβάσεων ασφαλιστηρίων συμβολαίων ζωής. 

• Παράγοντες κινδύνου και τιμολόγησης. Ανάλυση απαιτούμενων στοιχείων και επιλογή παραγόντων. Μέτρηση της 

έκθεσης στον κίνδυνο. 

• Είδη εξόδων, μέθοδοι ανάλυσης εξόδων, αποθέματα διαχειριστικών εξόδων, τροποποιημένα αποθέματα, αξίες εξαγοράς 

και ελεύθερα. 

• Ανάλυση αποκλίσεων, μερίδια στο ενεργητικό, έλεγχοι κερδοφορίας, μέθοδοι ενσωματωμένης αξίας. 

• Ειδικές ασφαλίσεις, ράντες αναπηρίας, απαλλαγή πληρωμής ασφαλίστρων. 

• Σύγχρονα μεταβλητά προϊόντα (unit linked και άλλα). 

• Στοχαστικές, προεξοφλητικές και κινδυνο-ουδέτερες τεχνικές αποτίμησης χρηματορροών. 

Ειδικά Θέματα 
Χρηματοοικονο

μικών 

• Λήψη επενδυτικών αποφάσεων υπό συνθήκες αβεβαιότητας. Αξιώματα συμπεριφοράς επενδυτών. Συναρτήσεις 

χρησιμότητας. Αποστροφή στον κίνδυνο. Στοχαστική Κυριαρχία και ιδιότητες.  

• Επένδυση σε περιουσιακά στοιχεία με κίνδυνο. Επιλογή Χαρτοφυλακίου και αποστροφή στον Κίνδυνο. Διαφοροποίηση 

χαρτοφυλακίου. Επενδύσεις με την ελάχιστη διακύμανση. Επιλογή άριστου χαρτοφυλακίου.  

• Υπόδειγμα Αποτίμησης Περιουσιακών Στοιχείων (CAPM). Αποτελεσματικό σύνορο. Επιλογή άριστου χαρτοφυλακίου. 

Επεκτάσεις του υποδείγματος. Αποτίμηση μέσω της θεωρίας του Arbitrage (APT) και σύνδεσή του με CAPM.  

• Μοντέλα Διάρθρωσης των επιτοκίων και σύνθεση με APT.  Αποτίμηση Προθεσμιακών Συμβολαίων και Συμβολαίων 

Μελλοντικής Εκπλήρωσης επί αξιογράφων και εμπορευμάτων, σύνδεση με CAPM.  

• Σημαντικό μέρος του μαθήματος αφιερώνεται στην εφαρμογή των παραπάνω τεχνικών επί πραγματικών δεδομένων με 

τη χρήση κατάλληλου υπολογιστικού πακέτου (π.χ. R). 

4 Πληροφορικής 
Δίκτυα 

Υπολογιστών 

Στο μάθημα αυτό περιγράφονται με εισαγωγικό, αλλά πλήρη, τρόπο οι βασικές έννοιες και αρχές δικτύωσης και τα 

πρωτόκολλα πάνω στα οποία στηρίζονται τα διάφορα είδη δικτύων, με έμφαση στα πρωτόκολλα του Διαδικτύου. 

Συγκεκριμένα αναλύονται: 

Βασικές έννοιες και αρχές δικτύωσης: είδη δικτύων (δίκτυα μεταγωγής, διαδίκτυα), Σχεδίαση δικτύων: αρχιτεκτονική 

αναφοράς OSI και αρχιτεκτονική TCP/IP 

Σύνδεσμοι και μετάδοση πληροφορίας: διάδοση και μετάδοση σήματος μέσα από ένα σύνδεσμο, ταχύτητα μετάδοσης, 

πολυπλεξία, αλγόριθμοι και τεχνολογίες προσπέλασης σε κοινό μέσο, αξιόπιστη μετάδοση 

Δίκτυα Μεταγωγής: προώθηση και τεχνολογίες μεταγωγής 

Διαδίκτυα: γενικές αρχές διαδικτύωσης, δρομολόγηση, είδη αλγόριθμων δρομολόγησης 

Δίκτυα IP: διευθυνσιοδότηση, ARP, προώθηση, δρομολόγηση (OSPF,BGP), κατακερματισμός, πρωτόκολλο ICMP 

Επικοινωνία από άκρο σε άκρο:΅επικοινωνία διεργασιών (βασικοί μηχανισμοί), πρωτόκολλα UDP και TCP 

Ασύρματες Επικοινωνίες: Αρχές λειτουργίας κινητών επικοινωνιών, Πρωτόκολλα πρόσβασης στο μέσο σε τοπικά ασύρματα 

δίκτυα 

Επίδοση Εφαρμογών: Κωδικοποίηση και ποιότητα υπηρεσιών, πρωτόκολλα για μεταφορά βίντεο 
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Θέσης 
Τμήμα 

Τίτλος 

Μαθήματος 
Συνοπτική Περιγραφή Μαθήματος 

Τεχνολογίες 
Blockchain και 

Εφαρμογές 

Αντικείμενο του μαθήματος αποτελεί η παρουσίαση των τεχνολογιών Distributed Ledger και πιο συγκεκριμένα της 

τεχνολογίας Blockchain και του γενικότερου οικοσυστήματος που την περιβάλει. Σκοπός του μαθήματος είναι να 

εξοικειωθούν οι φοιτητές με τεχνολογίες αιχμής καθώς και να αποκτήσουν δεξιότητες και σύγχρονες γνώσεις γύρω από 

την χρήση Τεχνολογιών Distributed Ledger για την επίλυση επιλεγμένων επιχειρησιακών προβλημάτων σε επιμέρους 

τομείς. Προς αυτή την κατεύθυνση, περιγράφονται και αναλύονται τα βασικά χαρακτηριστικά της τεχνολογίας blockchain 

(προέλευση, επιμέρους τεχνικά χαρακτηριστικά, αρχιτεκτονική), παρουσιάζεται η χρήση Έξυπνων Συμβολαίων (Smart 

Contracts) και, επίσης, παρουσιάζονται εκτενώς οι σχετικές εφαρμογές της εν λόγω τεχνολογίας για την επίλυση πλήθους 

επιχειρησιακών προβλημάτων σε καίριους τομείς όπως είναι η υγεία, η οικονομία, η διακυβέρνηση, η 

διαχείριση/ασφάλεια δεδομένων, η διοίκηση της εφοδιαστικής αλυσίδας κλπ. Επιπλέον, παρουσιάζεται η γλώσσα 

προγραμματισμού Solidity για δημιουργία Έξυπνων Συμβολαίων σε Ethereum blockchains και η ανάπτυξη σχετικών 

εφαρμογών 

5 Πληροφορικής 

Πληροφορική 
στην 

Εκπαίδευση 

Το μάθημα ασχολείται με την αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορικής στην Εκπαίδευση. Πιο συγκεκριμένα, 

ασχολείται με μεθόδους, τεχνικές, πλατφόρμες, λογισμικά κ.λπ. που προσφέρουν υποστήριξη στις διαδικασίες της 

διδασκαλίας, της αξιολόγησης και της μάθησης. 

Δυναμικά 
Συστήματα 

Το μάθημα ασχολείται με τα ακόλουθα ενδεικτικά θέματα, με ιδιαίτερη έμφαση σε αντίστοιχο εκπαιδευτικό λογισμικό 

(MATLAB / Python): 

• Εξοικείωση με τις συνήθεις διαφορικές εξισώσεις. 

• Αναπαράσταση δυναμικών συστημάτων στο χώρο των φάσεων. 

• Επίλυση γραμμικών δυναμικών συστημάτων. 

• Κατανόηση των εννοιών των ροών και της ευστάθειας. 

• Εισαγωγή στη μελέτη μορφοκλασματικών συνόλων (fractals). 

• Εισαγωγή στη μελέτη χαοτικών δυναμικών συστημάτων. 

• Εφαρμογή της μαθηματικής προτυποποίησης στη μελέτη μοντέλων διαμόρφωσης γνώμης σε ψηφιακά κοινωνικά δίκτυα. 
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